

◆ お知らせ ◆

株式会社阪急交通社

総額 1 億円の国内・海外旅行割引クーポンプレゼント 「夏たびキャンペーン 2024」 5 月 1 日(水) スタート

旅行需要の回復が進むなか、阪急交通社(大阪市北区梅田 代表取締役社長 酒井淳)では、5月1日(水)から夏休みの旅行需要喚起策として「夏たびキャンペーン 2024」を実施します。 当社ウェブサイトで会員登録を行った方に、先着で国内・海外旅行にご利用いただける「旅行割引クーポン」*を進呈します。

今回の夏たびキャンペーンでは、海外旅行でも有効にご利用いただけるように、クーポン使用が可能な対象の出発期間を 1 カ月延長し、2024 年 7 月 1 日 \sim 10 月 31 日としました。国内旅行は、2024 年 7 月 1 日 \sim 9 月 30 日で、計 5 種類の旅行割引クーポンを用意しました。

旅行割引クーポンは、旅行代金に応じて 1,000 円から最大 20,000 円分まで取得することができます。クーポンの配布総額は1億円で、上限に達するまでお一人様何度でも取得が可能です。夏休みの旅行計画が本格化する前に、夏たびをお得に先取りいただけるキャンペーンとなっています。

阪急交通社は、これからも旅行需要の喚起に向けて、さまざまなキャンペーン企画を実施して まいります。



■夏たびキャンペーン 2024

https://www.hankyu-travel.com/natsutabi/ ※「旅行割引クーポン」の取得には、当社ウェブ会員への登録が必要となります。



予約期間	2024年5月1日(水)~2024年5月31日(金)
クーポン金額	5,000円以上のツアー 1,000円割引 3万円以上のツアー 3,000円割引 5万円以上のツアー 5,000円割引 10万円以上のツアー 10,000円割引 20万円以上のツアー 20,000円割引 クーポンは予約1件につき1枚ご利用可能です。 適用となる割引は代表者1名様の旅行代金となります。
対象商品	・国内ツアー/海外ツアー・国内ダイナミックパッケージ・国内宿泊プラン(一部商品は対象外)
対象期間	国内旅行: 2024年7月1日 (月) ~ 9月30日 (月)
	海外旅行: 2024年7月1日 (月) ~ 10月31日 (木)

<報道関係の方からのお問い合わせ先> 株式会社阪急交通社 広報部

〒105-0004 東京都港区新橋 3-3-9 TEL: 03-6745-7333 / FAX: 03-6745-7351 〒530-0001 大阪市北区梅田 2-5-25 TEL: 06-4795-5711 / FAX: 06-4795-5724